

多个组织昨日接旗

我市慈善队伍又添“新成员”



授旗仪式现场

□记者 窦娜 文/图

本报讯 9月22日上午,周口公园门前热闹非凡,爱心涌动,由市慈善总会、市马拉松长跑协会举办的授旗仪式在这里举行。

当日上午,八一跑团、建业跑团、职业高中跑团、老虎跑团、晨好跑团、周口市爱跑团正式成立,市游泳协会、市铁人三项协会、市自行车协会、市马拉松长跑协会被授予慈善义工服务队、“微笑列车”义务宣传队队旗。这标志着我市慈善队伍再次扩充,“马拉松+慈善”的模式更加稳固。

近年来,随着我市全民健身运动蓬勃开展,市民的运动健身意识越来越强,跑步运动越来越普及。以金牌“周马”为龙头赛事的“善跑中国”周口

慈善马拉松赛事已被全国乃至世界跑友关注,同时也带动了我市越来越多的马拉松爱好者投入到慈善活动中,“马拉松+慈善”这一新颖的慈善模式成为我市一道靓丽的风景线。

“微笑列车”唇腭裂修复矫治项目是我市开展的一个品牌慈善项目。该项目自2000年正式启动以来,已成功为贫困唇腭裂患者免费实施手术1.8万例。

“为各跑团和‘微笑列车’义务宣传队授旗,充分说明我市马拉松长跑队伍更加壮大,‘马拉松+慈善’模式更加稳固。”市慈善事业服务中心主任靳华林介绍,目前,市马拉松长跑协会共有跑团40多个、会员2100余名,这些会员不仅是慈善义工,还是“微笑列车”项目宣传员。

本周我市天气以晴天为主

□记者 王凯

本报讯 9月22日,记者从市气象台获悉,本周我市将迎来一周的晴好天气,平均气温22℃左右,人体感觉舒适,但昼夜温差较大,市民出行应注意增减衣物。

据市气象台预计,我市本周基本无降水,较历年同期平均值14.3毫米偏

少;周平均气温22.5~23.5℃,较历年同期平均20.1℃偏高,周最低气温15℃左右,最高气温30℃左右。

具体预报如下:周一,晴天,偏东风2~3级,15~28℃;周二、周三,晴天间多云,偏南风2~3级,18~30℃;周四、周五,多云间晴天,偏东风2~3级,17~29℃;周六、周日,晴天,偏南风2~3级,17~30℃。



一位爱心人士的一天

□记者 李哲

9月20日一大早,第四届“感动周口人物”、爱心人士方凯简单地洗了洗脸,便赶往西华县城。因为当天他要完成一个心愿——为3所贫困小学捐赠校服。

一到西华县城,方凯就与工作人员一起把价值11万元的586套校服搬到一辆皮卡车上。随后,他驱车赶往接受捐赠的学校。

迎着凉爽的秋风,方凯来到清河驿乡高古洞小学。

对于高古洞小学,方凯并不陌生。这已是第四次对这所学校进行捐赠了。2016年,他听说高古洞小学老师的办公条件很差,就为这所学校的所有老师添置标准化办公桌椅,并为这所学校的学生捐赠校服136套,价值5万多元。接着,他又连续两年为这所学校捐赠校服。

看到方凯来学校捐赠校服,高古洞小学的孩子们排着整齐的队伍,热情迎接方凯一行到来。

闻讯赶来参加捐赠活动的西华县

委宣传部常务副部长寇二勇和县妇联、县教体局、团县委的负责同志一起将一件件崭新的校服发给孩子们。

离开高古洞小学,方凯马不停蹄,赶往40公里外的艾岗乡铁炉小学。

据了解,铁炉小学有相当一部分学生是留守儿童。去年底,方凯为铁炉小学的孩子们捐赠了崭新的课桌椅。如今,看到方凯又来捐赠校服,铁炉小学的孩子们高兴极了。方凯鼓励孩子们要克服困难,好好学习,将来报效祖国。

当日下午,方凯又来到迟营乡椿树张小学。

椿树张小学是一个有着40年历史的学校,由于种种原因,该校现有学生不到100名。方凯了解了椿树张小学的基本情况后,他表示今后将继续为该校进行捐赠。这时候,椿树张小学的校长拿出一个红领巾,给方凯系上。在大家的掌声中,方凯与孩子们照了一张“全家福”。

当天,尽管很累,方凯仍然笑盈盈地走进学校,走到孩子们身边……

周口萤火虫公益帮扶活动再出发 两户困难家庭获助



朱贺(中)与志愿者交谈

□记者 关秋丽 史书杰 文/图

本报讯 9月21日,市慈善总会萤火虫公益的十几名志愿者,来到川汇区朱贺和商水县胡集镇刘思雅家中,分别给他们送去善款2200元,为他们解决燃眉之急。

家住商水县胡集镇的刘思雅,今年8岁。她的爷爷刘建兴,今年9月突发

脑梗,因经济原因错过最佳治疗时机,目前情况不容乐观。她的奶奶戚秀芹,2018年患脑出血,现半身不遂,无劳动能力。她的妈妈康惠敏,患红斑狼疮,需要常年吃药;2017年4月,康惠敏骑电动车时摔伤,致右眼摘除,丧失劳动能力。

朱贺,周口一高学生,家住川汇区金海办事处朱庄社区。他的父亲朱红辉已是肝癌晚期,奶奶瘫痪在床。靠打零工维持一家人生计的母亲,已无力承担朱贺的学费及生活费。

周口萤火虫公益得知两个人的情况后,前期派人进行了调查走访,确定情况属实后,迅速号召志愿者进行募捐。短短几天时间,周口萤火虫公益就募集到善款4000余元。

拿着善款,朱贺激动地说:“谢谢你们!你们在我家最困难的时候伸出了援手,解决了我们的燃眉之急,让我们心里很温暖。今后,我一定好好学习,尽自己所能回报社会。”

“我们每个月都会组织这样的爱心援助活动。我们要以自己的绵薄之力,给予贫困学子物质及精神上的帮扶,解决他们的实际困难,为他们营造一个健康快乐、充满活力的成长环境。同时,希望能有更多的爱心人士加入我们,共同献出一份爱心,托起一份希望。”参与活动的志愿者李兴魁说。